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KE-4.3100 Orgaaninen Kemia IV

Tentti 30.10.2008

VASTAA KUUTEEN KYSYMYKSEEN!!!

1. Ehdota mekanismi seuraavalle toisiintumisille.

2. Mitkd vaiheet on tehtdvad seuraavalle ketonille, jotta sille voidaan tehda

Eschemoser-toisiintuminen, ja mitka ovat tuotteet?
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3. Kun alla olevaa asyyliatsidia kuumennetaan palautusjaahdytyksella toiueenissa O
kolmen tunnin ajan, saadaan 90% saanto heterosyklista tuotetta. Ehdota
mekanismia reaktiolle painottaen erityisesti reaktiivisia vélivaiheita.
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4. Englanninraiheinén (Lolium) tuottamilla alkaloideilla on janna tyydyttynyt

heterosyklinen runkorakenne. Alla on esitettyna yksi tapa koota tdmé runko.

Selitd seka mekanismi etta stereokemia.
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Lolium-alkaloidi

5. Esitd mekanismi seuraavalle reaktiolle.

regiokemia.
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Selitd furaanin
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Ehdota mekanismi seuraavalle reaktiolle.
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Seuraavat syklopentenonit voidaan tehda joko Nazarov- tai Pauson-Khand -
reaktiolla. Esita lahtéaineet kummallekin reaktiotyypille (ei siis kaikille
reaktioille). Kummalla tavalla valmistaisit alla olevat tuotteet?
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